
ESTADO DE RORAIMA
CÂMARA MUNICIPAL DE BOA VISTA

DIRETORIA DE ATAS

ATA DA VIGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO CENTÉSIMO SEGUNDO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOA 

VISTA/RR.

Às nove horas do dia dezessete de junho de dois mil e vinte e cinco, no Plenário “Estácio 
Pereira de Mello”, sito na Avenida Ene Garcez, número novecentos e noventa e dois, na cidade 
de Boa Vista, capital de Roraima, realizou-se a Vigésima Nona Sessão Ordinária do Primeiro 
Período Legislativo de dois mil e vinte e cinco da Décima Quarta Legislatura da Câmara 
Municipal de Boa Vista/RR, sob a Presidência do senhor Vereador GENILSON COSTA E 
SILVA, secretariado pela senhora Vereadora MARIA INÊS MATURANO LOPES, a qual fez 
constar a presença dos seguintes Vereadores: Aderval da Rocha Ferreira Filho, Adnan 
Wadson de Lima, Aline Maria de Menezes Rezende Chagas, Anne Caroliny Dantas 
Pereira, Bárbara Ribeiro Falcão, Bruno Perez de Sales, Carla Demétrio Martins Matos 
Messias, Daniel Mangabeira, Deyvid Everson Silva Carneiro, Gildevaldo da Luz Rocha, 
ítalo Otávio Teixeira Pinto, Júlio Cézar Medeiros Lima, Manoel Neves de Macêdo, Marcelo 
de Magalhães Nunes, Roberto Conceição dos Santos Franco, Thiago César Reis Pereira, 
Thiago Coelho Fogaça e Thiago Duarte Saraiva. Havendo Quórum Regimental, sob a 
proteção de Deus, o senhor Presidente declarou aberta a Vigésima Nona Sessão Ordinária do 
Primeiro Período Legislativo de dois mil e vinte e cinco da Décima Quarta Legislatura. 
EXPEDIENTES: Pequeno Expediente: Presidente - solicitou que fosse feita a leitura da Ata 
da 27a Sessão Ordinária, do dia 10 de junho de 2025, a qual teve a leitura suprimida por 
solicitação do Vereador ítalo Otávio em consonância com os demais vereadores, sendo 
aprovada simbolicamente por unanimidade dos vereadores presentes. LEITURA DOS 
EXPEDIENTES: Expedientes Oriundos do Poder Legislativo: Projeto de Lei N.° 146/2025, 
de 11 de junho de 2025, de autoria da Vereadora Jeu Nunes, que dispõe sobre: “institui o 
atendimento prioritário às pessoas em tratamento oncológico nos estabelecimentos que 
especifica no município de Boa Vista - RR, e dá outras providências.” Projeto de Lei N.° 
147/2025, de 11 de junho de 2025, de autoria do Vereador ítalo Otávio, que dispõe sobre: “a 
política municipal de prevenção e combate ao trabalho infantil no âmbito do município de Boa 
Vista e dá outras providências.” Proposta de Emenda à Lei Orgânica do Município de Boa 
Vista N.° 003/2025, de 11 de junho de 2025, de autoria de vários vereadores, que dispõe sobre: 
“altera o § 1° do artigo 85 e o 85-a, acrescenta o inciso III ao § 1°, do artigo 85, o § 1°-a ao 
artigo 85-a e o artigo 85-b à Lei Orgânica do Município de Boa Vista-RR.” Projeto de Decreto 
Legislativo N.° 236/2025, de 11 de junho de 2025, de autoria do Vereador Thiago Fogaça, que 
dispõe sobre: “concede a Medalha de Honra ao Mérito Rio Branco ao senhor Alexsandro de 
Sousa Lira, por seu inestimável trabalho e contribuição em prol da população roraimense.” 
Projeto de Decreto Legislativo N.° 237/2025, de 12 de junho de 2025, d^áutoria do Vereador
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Thiago Fogaça, que dispõe sobre: “concede o Título de Cidadão Boa-vistense ao Doutor 
Marcelo Zeitoune, por seu inestimável trabalho e contribuição em prol da população 
roraimense.” Projeto de Decreto Legislativo N.° 238/2025, de 12 de junho de 2025, de autoria 
do Vereador Thiago Fogaça, que dispõe sobre: “concede a Medalha de Honra ao Mérito Rio 
Branco ao senhor Alberto Fernandes dos Santos Júnior, por seu inestimável trabalho e 
contribuição em prol da população roraimense.” Projeto de Decreto Legislativo N.° 239/2025, 
de 12 de junho de 2025, de autoria da Vereadora Bárbara Falcão, que dispõe sobre: “concede 
o Título de Cidadão Boa-vistense e a Medalha de Honra ao Mérito Rio Branco à senhora Kellen 
Cristina Costa Pacheco, em homenagem ao Dia Nacional do Enfermeiro.” Projeto de Decreto 
Legislativo N.° 240/2025, de 12 de junho de 2025, de autoria da Vereadora Bárbara Falcão, 
que dispõe sobre: “concede o Título de Cidadão Boa-vistense e a Medalha de Honra ao Mérito 
Rio Branco à senhora Gabrielle Almeida Rodrigues em homenagem ao Dia Nacional do 
Enfermeiro.” Projeto de Decreto Legislativo N.° 241/2025, de 12 de junho de 2025, de autoria 
da Vereadora Bárbara Falcão, que dispõe sobre: “concede o Título de Cidadão Boa-vistense e 
a Medalha de Honra ao Mérito Rio Branco à senhora Melise Melo Lima, em homenagem ao Dia 
Nacional do Enfermeiro.” Projeto de Decreto Legislativo N.° 242/2025, de 12 de junho de 
2025, de autoria da Vereadora Bárbara Falcão, que dispõe sobre: “concede o Título de Cidadão 
Boa-vistense e a Medalha de Honra ao Mérito Rio Branco à senhora Laudineia Barros da Costa 
Bomfim em homenagem ao Dia Nacional do Enfermeiro.” Projeto de Decreto Legislativo N.° 
243/2025, de 12 de junho de 2025, de autoria do Vereador Professor Doutor Thiago Reis, que 
dispõe sobre: “concede a Medalha de Honra ao Mérito Rio Branco à Fisioterapeuta Fernanda 
Cabral Azevedo, por sua contribuição de relevância para o município Boa Vista.” Projeto de 
Decreto Legislativo N.° 244/2025, de 12 de junho de 2025, de autoria do Vereador Professor 
Doutor Thiago Reis, que dispõe sobre: “concede a Medalha de Honra ao Mérito Rio Branco à 
Nutricionista Katianne Parente Miranda Hirschle, por sua contribuição de relevância para o 
município Boa Vista.” Projeto de Decreto Legislativo N.° 245/2025, de 12 de junho de 2025, 
de autoria do Vereador Professor Doutor Thiago Reis, que dispõe sobre: “concede a Medalha 
de Honra ao Mérito Rio Branco à Enfermeira Maria de La Paz Perez Sampaio, por sua 
contribuição de relevância para o município Boa Vista.” Projeto de Decreto Legislativo N.° 
246/2025, de 12 de junho de 2025, de autoria do Vereador Professor Doutor Thiago Reis, que 
dispõe sobre: “concede a Medalha de Honra ao Mérito Rio Branco à Educadora Física Jéssica 
Ribeiro Pinheiro, por sua contribuição de relevância para o município Boa Vista.” Projeto de 
Decreto Legislativo N.° 247/2025, de 12 de junho de 2025, de autoria do Vereador Professor 
Doutor Thiago Reis, que dispõe sobre: “concede o Título de Cidadão Boa-vistense e a Medalha 
de Honra ao Mérito Rio Branco ao Professor Efetivo da Universidade Estadual de Roraima 
Vinícius Denardin Cardoso, impulsionando o esporte paraolímpico e a inclusão em Roraima.” 
Projeto de Decreto Legislativo N.° 248/2025, de 12 de junho de 2025, de autoria do Vereador 
Professor DoutorThiago Reis, que dispõe sobre: “concede o Título de Cidadão Boa-vistense e 
a Medalha de Honra ao Mérito Rio Branco ao Deputado Estadual Lucas de Sbtiza Gonçalves,
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por sua dedicação ao progresso e fortalecimento de Roraima.” Projeto de Decreto Legislativo 
N.° 249/2025, de 12 de junho de 2025, de autoria do Vereador Professor Doutor Thiago Reis, 
que dispõe sobre: “concede o Título de Cidadão Boa-vistense e a Medalha de Honra ao Mérito 
Rio Branco ao Deputado Federal José Haroldo Figueiredo Campos, por sua dedicação ao 
desenvolvimento de Roraima.” Projeto de Decreto Legislativo N.° 250/2025, de 12 de junho 
de 2025, de autoria da Vereadora Bárbara Falcão, que dispõe sobre: “concede o Título de 
Cidadão Boa-vistense e a Medalha de Honra ao Mérito Rio Branco à senhora Geisa Camila 
Moreira Tavares de Menezes, em homenagem ao Dia Nacional do Enfermeiro.” Projeto de 
Decreto Legislativo N.° 251/2025, de 12 de junho de 2025, de autoria da Vereadora Bárbara 
Falcão, que dispõe sobre: “concede o Título de Cidadão Boa-vistense e a Medalha de Honra 
ao Mérito Rio Branco à senhora Ana Nery da Cunha Oliveira em homenagem ao Dia Nacional 
do Enfermeiro.” Projeto de Decreto Legislativo N.° 252/2025, de 12 de junho de 2025, de 
autoria do Vereador Professor Doutor Thiago Reis, que dispõe sobre: “concede a Medalha de 
Honra ao Mérito Rio Branco à Fisioterapeuta Mayara de Fátima Pessoa Barrozo Lobo, por sua 
contribuição de relevância para o município Boa Vista.” Projeto de Decreto Legislativo N.° 
253/2025, de 12 de junho de 2025, de autoria do Vereador Professor Doutor Thiago Reis, que 
dispõe sobre: “concede a Medalha de Honra ao Mérito Rio Branco à Assistente Social Luciane 
Almeida e Vieira, por sua contribuição de relevância para o município Boa Vista.” Projeto de 
Decreto Legislativo N.° 254/2025, de 12 de junho de 2025, de autoria do Vereador Professor 
Doutor Thiago Reis, que dispõe sobre: “concede a Medalha de Honra ao Mérito Rio Branco a 
Psicóloga Nara Lisiane Abreu de Oliveira, por sua contribuição de relevância para o município 
Boa Vista.” Projeto de Decreto Legislativo N.° 255/2025, de 12 de junho de 2025, de autoria 
do Vereador Bruno Perez, que dispõe sobre: “concede a Medalha de Honra ao Mérito Rio 
Branco e o Título de Cidadã Boa-vistense à Rosilene de Brito Pereira Jucá.” Projeto de Decreto 
Legislativo N.° 256/2025, de 12 de junho de 2025, de autoria do Vereador Bruno Perez, que 
dispõe sobre: “concede a Medalha de Honra ao Mérito Rio Branco e o Título de Cidadã Boa- 
vistense à Karina Lopes Tavares.” Projeto de Decreto Legislativo N.° 257/2025, de 12 de 
junho de 2025, de autoria do Vereador Bruno Perez, que dispõe sobre: “concede a Medalha de 
Honra ao Mérito Rio Branco e o Título de Cidadão Boa-vistense a Ciro Marlon do Vale Canuto.” 
Projeto de Decreto Legislativo N.° 258/2025, de 12 de junho de 2025, de autoria do Vereador 
Bruno Perez, que dispõe sobre: “concede a Medalha de Honra ao Mérito Rio Branco e o Título 
de Cidadã Boa-vistense à Chef Flávia Masiero.” Projeto de Decreto Legislativo N.° 259/2025, 
de 12 de junho de 2025, de autoria do Vereador Bruno Perez, que dispõe sobre: “concede a 
Medalha de Honra ao Mérito Rio Branco e o Título de Cidadã Boa-vistense à Alda Regina 
Amorim Franco.” Projeto de Decreto Legislativo N.° 260/2025, de 14 de junho de 2025, de 
autoria do Vereador Professor Doutor Thiago Reis, que dispõe sobre: “concede a Medalha de 
Honra ao Mérito Rio Branco e o Título de Cidadã Boa-vistense à Alda Regina Amorim Franco.” 
Indicações N.°s 6.771 a 7.018/2025, de autoria de vários vereadores que ingregsaram junto 
ao Portal SAPL, de maneira remota. Expedientes Oriundos do Poder Executi^/: Projeto de
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Lei N.° 015/2025, de 16 de junho de 2025, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre: 
“altera dispositivos da Lei N.° 2.271, de 28 de abril de 2022, que cria a Gratificação de Atividades 
em Educação Especial - GAEE e dá outras providências.” Projeto de Lei N.° 016/2025, de 16 
de junho de 2025, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre: “altera a Lei Municipal N.° 
1.644, de 21 de outubro de 2015, que dispõe sobre a criação da Gratificação de Incentivo à 
Docência e dá outras providências.” Projeto de Lei N.° 017/2025, de 16 de junho de 2025, de 
autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre: “altera a Lei Municipal N.° 2.570, de 22 de abril 
de 2024, que dispõe sobre a criação da Gratificação de Complemento de Jornada - GCJ.” 
Projeto de Lei N.° 018/2025, de 16 de junho de 2025, de autoria do Poder Executivo, que 
dispõe sobre: “altera o §1° do art. 97 da Lei Municipal N.° 2.474/2023, que dispõe sobre a 
concessão da VPNI aos assistentes, especialidade cuidador.” Projeto de Lei N.° 020/2025, de 
16 de junho de 2025, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre: “altera dispositivos da 
Lei N° 2.170, de 11 de agosto de 2021, institui a Carteira de Identificação da Pessoa com 
Transtorno do Espectro Autista no município de Boa Vista-RR, e dá outras providências.” 
Projeto de Lei N.° 021/2025, de 16 de junho de 2025, de autoria do Poder Executivo, que 
dispõe sobre: “as diretrizes para a elaboração e execução da Lei Orçamentária de 2026 do 
município de Boa Vista e dá outras providências.” GRANDE EXPEDIENTE: Vereadora Tuti 
Lopes - utilizou sua fala, em suma, para abordar a temática das corridas de rua no município. 
Destacou, com entusiasmo, a importância da adoção de bons hábitos e da prática esportiva, 
frisando que esporte é sinônimo de saúde. Contudo, contrapôs-se à falta de regulamentação 
dos eventos de corrida. Afirmou que a cidade de Boa Vista não comporta a realização de três 
corridas no mesmo dia. Mencionou, ainda, a interdição da Ponte dos Macuxi ocorrida no último 
domingo, dia 15 de junho, episódio que gerou severas críticas por parte da população. Informou 
que desde o ano anterior propôs, por meio de indicação ao Poder Executivo, a criação do 
projeto “Corredor Seguro”, que tem como objetivo regulamentar horários e infraestrutura 
adequados para esses eventos, priorizando a segurança de todos, em especial das mulheres 
que correm sozinhas. Vereador Professor Doutor Thiago Reis - cumprimentou os presentes 
e destacou a realização da audiência pública ocorrida na véspera, nesta Casa Legislativa, com 
o tema “Juventude em Foco: Políticas Públicas e Oportunidades para o Futuro”; agradeceu aos 
vereadores que compareceram ao evento e disse ter elaborado um relatório com as principais 
demandas apresentadas pelos jovens, o qual será encaminhado à Secretaria Municipal de 
Gestão Social - SEMGES. Citou a presença de diversos parlamentares e lamentou a ausência 
de um representante de juventude da Prefeitura. Comentou sobre o projeto do Executivo que 
visa a criar um Conselho da Juventude, mas com redução no número de cadeiras, o que, em 
sua visão, comprometerá a representatividade do segmento, e afirmou que lutará para que tal 
redução não ocorra. Abordou também a questão da mobilidade urbana, mencionando que 
recebeu ligações relatando ambulâncias paradas devido à interdição da Ponte dos Macuxi. 
Quanto às corridas de rua, apontou os impactos negativos de outros eventos realizados na 
cidade e defendeu a necessidade de regulamentação dessas atividades. Vereadq/Àdnan Lima
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- iniciou sua fala cumprimentando os presentes e agradecendo aos colegas pela participação 
na Sessão Solene em homenagem ao Dia do Pastor. Ressaltou que ele e sua equipe 
planejaram cuidadosamente todos os detalhes da solenidade, e aproveitou para elogiar a 
trajetória do Vereador Pastor Manoel Neves, que foi um dos homenageados. Em seguida, 
mencionou o caso do jovem que foi a óbito após ser atropelado enquanto corria na RR-205, 
enfatizando que o motorista fugiu do local, classificando o fato como um “assassinato”. Criticou 
a atuação ineficaz do responsável pela obra no referido trecho, especialmente em relação ao 
retorno que está sendo realizado, o que, segundo ele, poderá ocasionar novos acidentes. 
Alertou sobre a necessidade de chamar a atenção do Poder Público, em especial do Governo 
do Estado de Roraima, para a falta de iluminação no local. Vereador ítalo Otávio - 
cumprimentou os presentes e parabenizou o Vereador Adnan Lima pela realização da Sessão 
Solene alusiva ao Dia do Pastor, bem como o Vereador Professor Doutor Thiago Reis pela 
condução das audiências públicas com temas voltados ao combate às drogas e à juventude. 
Relatou visita ao Hospital da Criança, onde permaneceu por cerca de duas horas exercendo 
seu papel de fiscalização como vereador. Destacou que, durante o período de inverno, os 
mesmos problemas se repetem, sempre acompanhados das mesmas justificativas, criticando 
a ausência de planejamento de curto, médio e longo prazo para solucionar essas questões. 
Informou que pretende realizar uma reunião com o Ministério Público para relatar a situação e 
cobrar providências dos órgãos competentes. Por fim, elogiou o Prefeito Arthur Henrique pela 
apresentação do projeto referente ao VPNI (Vantagem Pessoal Nominalmente Identificada, que 
é uma parcela salarial paga a servidores públicos para compensar perdas salariais decorrentes 
de mudanças no plano de carreira, como a implementação de um novo Plano de Cargos, 
Carreiras e Remuneração - PCCR). Vereador Marcelo Nunes - saudou os presentes e 
discursou sobre a Lei de Diretrizes Orçamentárias (LDO), ressaltando que está em fase de 
estudo do referido instrumento, o qual considerou como a principal ferramenta de transformação 
da vida da população. Enfatizou a importância de compreender e traduzir os anseios da 
sociedade em ações concretas. Salientou que, ao analisar a LDO, observou que diversas metas 
apresentadas pelo Executivo Municipal parecem ser um recorte de exercícios anteriores, sem 
priorização efetiva das áreas de saúde e educação. Apontou críticas a diversos pontos do 
documento e afirmou que encaminhará ofícios solicitando informações complementares. 
Concluiu dizendo que, em sua forma atual, a LDO é ilusória, e que apresentará emendas para 
garantir que o Poder Legislativo possa atender às reais demandas da população. Vereador 
Bruno Perez - cumprimentou os presentes e iniciou sua fala discorrendo sobre as bicicletas 
elétricas. Relatou que foi duramente criticado em postagem anterior, quando alertou a 
população sobre os riscos desses veículos; contudo, após o registro de diversos acidentes, 
publicou nova postagem e foi elogiado. Criticou a postura da população, ressaltando que sua 
intenção nunca foi causar alarde, mas, sim, prevenir acidentes e promover a segurança. Em 
relação às corridas, mencionou que participou de reunião com o Prefeito Arthur Henrique e 
representantes de grupos de corrida para discutir melhorias na organizacãó desses eventos,



6

ESTADO DE RORAIMA
CÂMARA MUNICIPAL DE BOA VISTA

DIRETORIA DE ATAS

com foco na segurança. Considerou equivocada a decisão de interditar a Ponte dos Macuxi e 
reforçou que a cidade não comporta três corridas no mesmo final de semana. Destacou a 
necessidade de melhorias na segurança desses eventos e defendeu a corresponsabilidade dos 
próprios corredores no que diz respeito à sua segurança. Vereador Pastor Gill - cumprimentou 
os presentes, parabenizou o Vereador Adnan Lima pela realização da Sessão Solene do Dia 
dos Pastores, e manifestou pesar pelo falecimento do corredor David Nascimento, de 33 anos. 
Abordou a violência no trânsito da capital, tema frequentemente debatido nesta Casa, e 
discorreu também sobre a violência contra a mulher, destacando os altos índices e criticando o 
veto ao projeto “Guarda Amiga da Mulher”. Ressaltou que cerca de 70% da população de Boa 
Vista se identifica como cristã e defendeu que a LDO contemple ações direcionadas a esse 
público. Vereador Genilson Costa - mencionou que a Vereadora Tuti Lopes apresentou, em 
forma de indicação, proposta voltada à segurança de corredores na RR-205. Lamentou a perda 
de duas vidas na região, frisando que, mesmo após Audiência com a presença de diversas 
autoridades, não houve consenso sobre medidas de infraestrutura para garantir a segurança 
de quem utiliza aquela via. Destacou que a Câmara Municipal tem cumprido seu papel, mas 
que o Poder Executivo tem se mostrado omisso em relação a essas questões. Ressaltou que 
a realização de corridas exige grande logística e defendeu a criação de uma comissão 
específica para organizar esses eventos, de forma a prevenir novos acidentes. Presidente - 
anunciou o Intervalo Regimental de quinze minutos. Ao retomarem, passou-se para a ORDEM 
DO DIA: Em Única Discussão e Votação: Requerimento N.° 087/2025, de 17 de junho de 
2025, de autoria do Vereador Genilson Costa, que requer Audiência Pública com a finalidade 
de debater o crescimento de grupos e de praticantes de corrida de rua no município de Boa 
Vista. Em Votação Nominal, o supracitado Requerimento foi aprovado por unanimidade dos 
vereadores presentes. Requerimento N.° 088/2025, de 17 de junho de 2025, de autoria da 
Vereadora Carol Dantas, que requer a criação da frente parlamentar de apoio e discussão do 
Conselho Municipal de Cultura. Em Votação Nominal, o supracitado Requerimento foi 
aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Requerimento N.° 089/2025, de 17 de 
junho de 2025, de autoria dos Vereadores ítalo Otávio e Marcelo Nunes, que requer Audiência 
Pública para tratar sobre a LDO/2026. Em Votação Nominal, o supracitado Requerimento foi 
aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Projeto de Decreto Legislativo N.° 
158/2025, de 21 de maio de 2025, de autoria do Vereador Manoel Neves, que dispõe sobre: 
“concede a Medalha de Honra ao Mérito Rio Branco ao SD PM J Rios, por seu inestimável 
trabalho e contribuição em prol da população roraimense.” Projeto de Decreto Legislativo N.° 
159/2025, de 21 de maio de 2025, de autoria do Vereador Manoel Neves, que dispõe sobre: 
“concede a Medalha de Honra ao Mérito Rio Branco ao SD PM Martins Pereira, por seu 
inestimável trabalho e contribuição em prol da população roraimense.” Projeto de Decreto 
Legislativo N.° 160/2025, de 21 de maio de 2025, de autoria do Vereador Manoel Neves, que 
dispõe sobre: “concede a Medalha de Honra ao Mérito Rio Branco ao 1o SGT Aguinaldo Alves 
Lacerda, por seu inestimável trabalho e contribuição em prol da população roraimense.” Em
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Votação Nominal e em Bloco, os supracitados Projetos de Decreto Legislativo foram aprovados 
por unanimidade dos vereadores presentes. Em Primeira Discussão e Votação: Projeto de 
Lei do Legislativo N.° 010/2024, de 18 de janeiro de 2024, de autoria do Vereador Inspetor 
Daniel Mangabeira, que dispõe sobre: “cria programa municipal de compostagem urbana e dá 
outras providências.’ Em Votação Nominal, o supracitado Projeto de Lei do Legislativo foi 
aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Projeto de Lei do Legislativo N.° 
011/2025, de 15 de abril de 2025, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre: “acrescenta 
o artigo 43 e o anexo V na Lei Municipal N.° 2.433/2023, que trata da organização do quadro 
de pessoal e o Plano de Cargos, Carreiras e Remuneração (PCCR) dos empregados da 
Empresa de Desenvolvimento Urbano e Habitacional - EMHUR e dá outras providências.” Em 
Votação Nominal, o supracitado Projeto de Lei do Legislativo foi aprovado por unanimidade 
dos vereadores presentes. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Vereador Bruno Perez - citou mais um 
acidente na Cidade, no Bairro dos Estados, envolvendo bicicleta elétrica, deixou o alerta e 
finalizou. Não havendo oradores inscritos nem mais nada a tratar, o senhor Presidente 
declarou encerrada a presente Sessão Ordinária, às doze horas e dezoito minutos. Plenário 
“Estácio Pereira de Melo”, Boa Vista/RR, dezessete de junho de dois mil e vinte e cinco. XXXX.

aturano Lopes
1a Secretária


